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Cancelarul german Angela Merkel intră în autoizolare la domiciliu după ce a intrat în
contact cu un medic testat pozitiv la noul coronavirus, a comunicat duminică purtătorul
său de cuvânt, Steffen Seibert, transmite AFP. Germania înregistra duminică în jur de
18.610 de cazuri de infectare şi 55 de decese, potrivit Institutului Robert Koch.

Angela Merkel a fost 'informată că un medic care îi administrase un vaccin împotriva infecţiilor
cu pneumococ vineri după-amiaza era pozitiv' la noul coronavirus, a indicat Steffen Seibert
într-un comunicat.

Angela Merkel 'va fi supusă unui test în zilele următoare' pentru a se afla dacă a fost infectată, a
precizat purtătorul de cuvânt, explicând că 'un test în acest stadiu nu ar fi concludent'.

El a precizat că şefa guvernului, în vârstă de 65 de ani, 'îşi va continua activităţile oficiale în
carantină la domiciliul său' din Berlin.

Cancelarul, care a anunţat duminică seara noi măsuri împotriva epidemiei, a fost informată
despre situaţia medicului după intervenţia pe care a avut-o la televiziune, a menţionat Seibert.

Duminică seara, cancelarul a anunţat că orice adunare de mai mult de două persoane în spaţiul
public va fi interzisă pe teritoriul ţării pentru o perioadă de 'cel puţin două săptămâni' pentru a se
opri propagarea noului coronavirus.

'O distanţă minimă de un metru şi jumătate va trebui să fie respectată în public', a spus ea într-o
conferinţă de presă. Restaurantele, cu excepţia celor care livrează la domiciliu, şi saloanele de
coafură vor fi închise.

 Cancelarul german Angela Merkel a mers vineri seara la un magazin în centrul Berlinului şi a
cumpărat hârtie igienică, precum şi trei sticle de vin, a informat presa germană sâmbătă, potrivit
dpa.

Magazinele din capitala germană au rămas ocazional fără anumite mărfuri, între care hârtie
igienică, considerată a fi o problemă specială de aprovizionare în această perioadă marcată de
criza provocată de noul coronavirus.

Angajaţii unui supermarket din centrului Berlinului spun că Angela Merkel este un client obişnuit
al lor.

Site-ul web al publicaţiei Bild şi canalul RTL au relatat că Angela Merkel şi-a umplut coşul de
cumpărături cu cireşe, săpun, vin şi hârtie igienică, între altele. La casa de marcat, ea a plătit cu
cardul, conform aceloraşi canale media. AGERPRES AGERPRES
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